

"ЕВРОПА", Общество с ограниченной ответственностью Строительная Компания

Форма "ЕВРОПА", Общество с ограниченной ответственностью Строительная Компания собственности

0012011110011

Регион Новосибирская область

ИНН 5405322326

ОГРН 1065405124036

ОКПО 95488990

OKATO 50401379000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.11.1	Основной	Разборка и снос зданий, расчистка строительных участков

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЕВРОПА", Общество с ограниченной ответственностью Строительная Компания не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЕВРОПА", Общество с ограниченной ответственностью Строительная Компания не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 296 опубликован 27.09.2011

Сумма	4770000 RUB
Заказчик	"Служба единого заказчика Кемеровского муниципального района", муниципальное казенное учреждение
Способ размещения	Открытый аукцион
Срок исполнения	01.12.2010

Финансирование

Источник	Бюджет Кемеровского муниципального района
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4527409
Наименование	Капитальный ремонт гаража Администрации Кемеровского муниципального района
Контракт № 296 опубл	тикован 16.09.2011
Сумма	4770000 RUB
Заказчик	"Служба единого заказчика Кемеровского муниципального района", муниципальное казенное учреждение
Способ размещения	Открытый аукцион
Срок исполнения	01.12.2010
Финансирование	
Источник	Бюджет Кемеровского муниципального района
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4527409
Наименование	Капитальный ремонт гаража Администрации Кемеровского муниципального района
Контракт № 296 опубл	тикован 08.06.2011
Сумма	4770000 RUB
Заказчик	"Служба единого заказчика Кемеровского муниципального района", муниципальное казенное учреждение
Способ размещения	Открытый аукцион
Срок исполнения	01.12.2010
Финансирование	
Источник	Бюджет Кемеровского муниципального района
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4527409

Наименование

Капитальный ремонт гаража Администрации Кемеровского муниципального района

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЕВРОПА", Общество с ограниченной ответственностью Строительная Компания базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЕВРОПА", Общество с ограниченной ответственностью Строительная Компания в ЕГРЮЛ были произведены 17.07.2006. Компания "ЕВРОПА", Общество с ограниченной ответственностью Строительная Компания зарегистрирована по адресу 630009, Г НОВОСИБИРСК, УЛ ЗЫРЯНОВСКАЯ, 123 и специализируется на Разборка и снос зданий, расчистка строительных участков. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5405322326, ОГРН 1065405124036, ОКПО 95488990.